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 ☝👀Trei Metri Deasupra Cerului  de Federico Moccia  descarcă gratis .pdf📚
 	Autor:
  Federico Moccia 

	Categoria:
 Cărți romantice


Bestseller Internațional Roman tradus în 14 limbi Peste 12 milioane de exemplare vândute Ea este o studentă model și o fiică perfectă. El este un tip violent și dur. Provin din două lumi diferite. În ciuda la toate, între ei se naște o poveste de dragoste pe cât de frumoasă, pe atât de controversată. O relație pentru care cei doi trebuie să lupte mai mult decât se așteptau. Step și Babi sunt ca Romeo și Julieta contemporani, într-un cadru ce pare să fie creat pentru iubire. O mare poveste de dragoste. Pe de o parte tinerii, viața de grup, motocicletele și cursele, pe de altă parte incertitudinile și tăcerile unor familii nefericite. Un microcosmos de vieți furioase care încearcă să se desprindă de la pământ. Recenzii „Federico Moccia este un autor care redă sentimente și stări de spirit. Descrieri actuale, amintiri sau trăiri în care nu poți să nu găsești o mică parte din tine.” — Maria... 
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 ☝👀Un nou început de Mona Kasten descarcă romane de dragoste online📚
 	Autor:
  Mona Kasten 

	Categoria:
 Cărți romantice


 Un nou început de Mona Kasten descarcă romane de dragoste online gratis .pdf Allie fuge de trecut și de regulile mamei sale. Kaden trăiește în trecut și face regulile care nu permit nimănui să ajungă la inima sa. Allie își dorește un nou început. Kaden este ocupat să construiască ziduri cât mai înalte în jurul sufletului său. Povestea clasică de iubire neîmplinită? Mai degrabă o iubire imposibilă. Poate că vei găsi cartea scrisă de Mona Kasten la categoria de cărți de dragoste, dar povestea va rămâne imprimată pe inima ta după ce o vei citi. Pentru că îți va demonstra cât de ușor este să începi din nou, să vindeci o inimă frântă, să întâlnești dragostea unde nu te aștepți. Care sunt regulile la care ține atât de mult Kaden? “1. Nu mă deranja cu chestiile tale de fete! 2. Ține-ți gura închisă dacă agăț pe cineva! 3. Nu există nicio șansă ca noi doi să ne cuplăm.” Allie le încalcă pe... 
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 ☝👀Flacăra dintre noi de Penelope Douglas .pdf descarcă  romane de📚
 	Autor:
  Penelope Douglas 

	Categoria:
 Cărți romantice


 Flacăra dintre noi de Penelope Douglas .pdf descarcă romane de dragoste online gratis A patra carte scrisă de Penelope Douglas și ultima din seria ,,Intimidare” cuprinde două nuvele: Regăsire și Aproape niciodată. În Regăsire, Tatum Brandt are, în sfîrșit, tot ce-și dorește. Este cu adevărat liberă să decidă totul asupra vieții ei. Cît au fost în liceu, Jared Trent a dat ordinele. El hotărî dacă ea trebuie să fie bucuroasă sau tristă, înfricoșată sau liberă. Era stăpîn pe inima ei. Dar acum, este ea cu adevărat implinită? Pentru că, în urmă cu doi ani, atunci cînd Jared a parăsit orașul, inima ei a încetat să bată, și nu există decît un singur mod în care să se simte din nou vie: la cursele de vineri seara, cu mașina pe pistă. Aproape niciodată, facem cunoștință cu următoarea generație a familiei de pe Fall Away Lane… Quinn, mezina familiei Caruthers, are parte de dragostea... 
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 ☝👀Învăluiţi în ploaie de Charles Martin descarcă online gratis .pdf📚
 	Autor:
  Charles Martin 

	Categoria:
 Cărți romantice


 Învăluiţi în ploaie de Charles Martin descarcă online gratis .pdf „Învăluiţi în ploaie este dureros de fermecătoare. Îţi induce sentimente de teamă şi suferinţă; provocare şi descoperire; iubire, apoi şi mai multă iubire; iertare imperfectă şi răscumpărare veşnică. Plasată într-o ambianţă cu accente sudiste, speranţa şi promisiunea pe care le transmite cartea sunt universale. Charles Martin a devenit rapid una dintre elitele acestui gen literar şi un scriitor special inimii mele.”Prolog Când durerea aceea surdă m-a trezit din somn, mi-am scos doar vârful nasului de sub pătură şi mi-am strâns genunchii la piept cu toată puterea, lângă inima care îmi bătea tare, răsunând ca o tobă militară. Camera era brăzdată de umbre, luna stătea aninată sus pe cer şi ştiam că Rex nu mi-ar da voie, cu niciun chip, să mă ridic din pat la ora asta. Mi-am scos încetişor capul de sub pătură, cu părul... 
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 ☝👀Hippie  de  Paulo Coelho descarcă cartea  gratis în română .pdf📚
 	Autor:
  Paulo Coelho 

	Categoria:
 Cărți romantice


Hippie de Paulo Coelho descarcă top cele mai bune cărți romantice .pdf Paulo Coelho s-a născut la Rio de Janeiro în 1947. Este unul dintre cei mai de succes romancieri ai lumii, cărțile sale traduse în 81 de limbi și editate în peste 170 de țări atingând, până în prezent, vânzări de peste 225 de milioane de exemplare în întreaga lume, iar în România, de aproape un milion și jumătate de exemplare. Hippie , este povestea lui Paulo, un bărbat tânăr, minunat, brazilian, cu păr lung, curgător, care visează să devină scriitor, și Karla, o femeie olandeză din cei douăzeci de ani, care aștepta să își găsească un însoțitor. După ce s-a întâlnit, între ei la Amsterdam, ea îl convinge pe Paulo să se alăture ei într-o călătorie la bordul maghiei care călătorește de la Amsterdam la Istanbul și de-a lungul Asiei Centrale până la Katmandou. În timp ce pornesc împreună în această călătorie, Paulo și... 
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